

Евгений Бакуров исчез с радаров

Депутат Законодательного собрания Иркутской области Евгений Бакуров уже три месяца не выходит в эфир. С октября молчит страница во «ВКонтакте», с октября не обновляется Телеграм-канал.

Более того, новоиспеченный единоросс Бакуров не посещает которую уже сессию областного парламента.

Соответственно, последним в канале появилось монотонное изложение 59-й сессии 19 октября, сопровождаемое такой вот скучнейшей, без души выбранной фотографией, почему-то с Павлом Сумароковым.

Где они, искрометные снимки прежнего Бакурова, лихо балансировавшего в труселях и с шашкой на «Гражданской платформе»?



Причем на последней сессии 18 января его коллеги даже проводили правительственный час о мерах, принимаемых правительством Иркутской области для повышения эффективности использования лесных ресурсов.

Такое обсуждение без Бакурова – не обсуждение!

А Евгений Викторович, на минуточку, входит еще и в утвержденный в ноябре 2022-го губернатором Игорем Кобзевым Совет по развитию

лесопромышленного комплекса Иркутской области.

Первое заседание этого многообещающего совета намечали на осень, затем перенесли на первую декаду декабря.

Вся лесная отрасль региона, затаив дыхание, ждала результатов этого мероприятия, но оно, судя по всему, пока так и не состоялось.

Возможно, помешал этому тот факт, что поздней осенью к совокупному долгу фирм Евгения Викторовича за незаконные рубки лесов Иркутской области довели еще 900 миллионов рублей. И в целом вышло уже 1,8 миллиарда.

Впрочем, такое предположение даже отчасти оскорбляет и Евгения Викторовича, и региональную «Единую Россию». Ну, не слабаки же они, чтоб стушеваться от каких-то цифр?

Не помешали же первые суммы компенсации ущерба (тоже миллионные) принять по весне Бакурова в партию и даже наградить его почетной грамотой в рамочке все того же Заксобрания Иркутской области? За социальную ответственность, в том числе.

Не помешали.

А все несколько месяцев до того Евгений Викторович был яркой звездой соцсетей. Поражал общественность в разноцветном неглиже, махал казачьей шашкой, подманивал подписоту в ныне запрещенную соцсеть дорогостоящим гаджетом. И море ему было по колено, любая жидкость в глаза – божья роса...

Так что вряд ли депутата смутили какие-то там компенсации ущерба.

Можно предположить, что Евгений Викторович просто готовит эффектное вступление в избирательную кампанию. Или, наоборот, отсидится и явится электорату скромной фамилией в избирательном списке регионального «ЕдРа». Все в соответствии с трендом.

Тем более что в новом созыве, скорее всего, ему с коллегами уже не придется отчитываться о доходах и имуществе, и можно будет, наконец, приобрести на свое имя какой-нибудь новый вертолет. И журналисты уже не смогут кричать на каждом углу о том, кто в Заксобрании самый богатый.



А пока, конечно, Евгений Викторович без лишнего шума дает полезные советы насчет эффективности лесопользования Игорю Ивановичу. Как и почетный президент национальной ассоциации лесопромышленников «Русский лес» Алексей Желнеев, который тоже ушел в тень и не отвечает в информационном поле. Представители этого «Русского леса» вместе с Бакуровым входят в означенный губернаторский лесной совет.

Вот, к примеру, был Алексей Алексеевич судим за грабеж – и что? Кто это помнит? Как там пишут некоторые Телеграм-каналы? Теперь господин Желнеев – «системный и социально-ответственный мужчина в галстук»...

И Бакуров сменит трусы на галстук. Во всяком случае, объективных политических препятствий ему для этого нет.

Автор: Георгий Булычев
© Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК
👁 43238 26.01.2023, 23:54 🗨 442

URL: <https://babr24.com/?IDE=240736>

Bytes: 3942 / 3576 Версия для печати

Скачать PDF



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЛЕСНАЯ МАФИЯ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Георгий Булычев**, обозреватель.

На сайте опубликовано **491**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

